
ΚΑΝΟΝΕ΢ ΠΑΡΑΓΩΓΙ΢Η΢ – ΠΑΡΑΓΩΓΟ΢ ΢ΤΝΘΕΣΗ΢ ΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 

1. Να βρεκοφν οι παράγωγοι των ςυναρτιςεων : 

 α.  ( )                 β.   ( )  √                  γ.   ( )  
  

 
  √        

  δ.  ( )  
   

           ε.  ( )  
   

   
 +

   

   
        ςτ.   ( )  

 

      
 

  η.  ( )  
   

  
        θ.  ( )  

    

     
             κ.  ( )  

    

    
 

2. Να υπολογιςτοφν οι παράγωγοι των ςυναρτιςεων  : 

 α.  ( )  (      )         β.   ( )  √                   γ.   ( )     (    ) 

 δ.  ( )                              ε.   ( )     (   )                   ςτ.  ( )     (   ) 

 η.  ( )                               θ.   ( )   √(   )                   κ.  ( )    (   ) 

   ι.  ( )  ς  (   )    (    )                                               κ.  ( )     (    ) 

3. Να υπολογιςτοφν οι παράγωγοι των ςυναρτιςεων  : 

 α.  ( )                         β.   ( )    (  (    ))          γ.  ( )   √                    

 δ.  ( )  (   )                ε.  ( )  (    )         

4. Να βρείτε τθν παράγωγο τθσ    ( )  |      | 

5. Δίνονται οι παραγωγίςιμεσ ςυναρτιςεισ f, g : ℝ⟶ℝ των οποίων οι γραφικζσ    

     παραςτάςεισ διζρχονται από τθν αρχι των αξόνων. Αν ιςχφει g ΄(0) = 3   και     

    f(x)·(       )  
 ( )

  
        για κάκε x Є ℝ   α βρεθεί το  f ́ (0). 

6. Δί εται   ς  άρτ ς   f(x)=     . Να αποδείξετε ότι 
 ΄( )  ΄΄( )

   
  ( ) 

7. Δί εται   ς  άρτ ς   f(x)=       . Να αποδείξετε ότι  : 

       ΄΄( )      ( )  (    ) ( )  0 

8. Δίνεται θ παραγωγίςιμθ ςυνάρτθςθ f:  ℝ⟶ℝ  για τθν οποία ιςχφει  :  

     ( )     ( )        για κάκε x Є ℝ.  Nα βρεθεί το f(0) και f ΄(0). 

9. Δίνεται θ παραγωγίςιμθ ςυνάρτθςθ f:  ℝ⟶ℝ  για τθν οποία ιςχφει  :  

     ( )   (   )               για κάκε x Є ℝ.  Nα βρεθεί το   f ΄(1)  



    και το        ⟶ 
 ( ) √   

    
. 

10. Δίνεται θ άρτια και παραγωγίςιμθ ςυνάρτθςθ f : ℝ⟶ℝ  για τθν οποία ιςχφει  :  

  f(1)=f΄(1)=2.  α.  Να αποδείξετε ότι f΄(0)=0 

    β. Αν  g(x)= (    )      ( )  να βρεθεί το  g ΄(-1).    

11. Δίνεται θ παραγωγίςιμθ ςυνάρτθςθ f:  ℝ⟶ℝ  για τθν οποία ιςχφει  :  

     ( )    (
 

 
)    (  )  για κάκε x Є ℝ.  Nα βρεθεί το f ΄(1). 

12. Δί εται   ς  άρτ ς   f(x)=      .  

       α. Να αποδείξετε ότι    f  α τιςτρέφεται. 

     β. Να βρείτε τ   (   ) (́3) 

  . Δί εται   ςυνάρτθςθ f:  ℝ⟶ℝ  παραγωγίςιμθ και  1-1  για τθν οποία ιςχφει  : 

       f(2)=2  και f΄(2)=1 

      α.  Να βρείτε τ   (   ) (́2) 

     β.  Θεωρού ε τ  ς  άρτ ς  g(x)=   ( )    ( )   .  

  i) Να αποδείξετε ότι    g  α τιςτρέφεται. 

      ii)  Να βρείτε τ   (   )΄(4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   



 


